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AOS 29 (vinte e nove) das do mês de setembro do ano dos mH e vnte (2021), 
às 15h00mn, na Sede Própria da Câmara Munopa 	Palácio José Correta 
Lima, sit-O nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, 5/NO. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa 	Presidente, 
Hernesto SUva Vasques * 10  Secretário,. Francisco de Assis Borges 
Landim 20  Secretário, Eduardo Honorato Pauto, Inácia Arrais de 
Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, Juarez Daran Landim, 
MacieDe Dantas Brandão Macêdo, Marey Macedo Ribeiro de Oliveira 
e Vaneuson Pereira Araújo. Os Vereadores: Francisco Rafael Tavares 
de Luna, George Fechine Tavares e Enoque Leite de Oliveira Neto 
justificaram suas ausências Inoar;do os traba'hos presenciais, com a 
reotaçâo de uru Pa,i Nosso e urna Ave Maria, em seguida, foi realizada, a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo numero suficiente, foi decai ada. 
beita a euniao com a concomitante aprovação da Ata da Sessão, antenor, 
JP1tTi PROCESSO LEGISLATIVO J°  03212021 DE   AJIQW 
DA V,EREADORAMAÇIEU    29 DE SETEMBRO 
DE 2021  CUJA EMENTA: CONCEDE TÍTULO 	DE CIDADÃO 
HONORIFICO -MISSA0VELHENSE  A PESSOA,  UL INDICA LJDA 
OUTRAS PROVIDENCIAS  Matéria encaminhada paia a Comissào de 
Constituição e Justiça. MATÉRIA  PIA jPTAÇAQPROJETO DE 
INDICAÇAO N° 002 	 pOVEREADOR  EDUARDO 

ONORATO PAUL DATADO DE 22  DE, SETEMBRO DE 201ÇV 
EMENTA. INDICA AOPODER 	Q ÇUIIV SOBRE  CRI ÇÀOD 
Ãi_RãÇi_O_MUNICIPAL DE CAES  E GATOS NO MuNICIPiODEMISSÃO 
YfÇ"k ESTADO  PQ CEARA  E,  DÁ OUTRAS  PROVIDENCIAS' Prpçãú\ 
acompanhada de Parecer Opir;atrvo da Comissâo de Constituição, ustiço 
Legi sia çân 	Participativa. 	RE,QL 	IÇMOS., 	EÇJTOS: 
EXPEDIENTES. REQUERIMENTOS VERBAIS: Verd  Madefle Macêd 
Oflcio direcionado a Secretaria Municipa de Saúde soUctanao o nome (10 
profissona médico nue atende no PSF do Distrito do Quirnamni como também 
o retorno ao atendimento medico no Ponto de Apoio do Sítio Riacho das 
Pameiras; Ofi o destinado a Secretaria Muncpa de iiifraestrutwa pedindo u 
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reposição de Iàmpaias nas comunidades da V0P,3 	Lídia e no Sítio 
FuaUador na rego do Dstnto cc Mssàr Nova; Ofício para a SecreLina 
M Ij ncKa de Lducaço pedndo nforrnações sobre a convocaçio dos  
aprovados na Seleção Pública reazada na Gestéo passada; Orbus para 
transoorte u verstáno dos discentes que estudam no penodo niatutro nas 
undades de ensino superíor do trânqak Crajuhar Ver Eduardo Honoto 
Paulo: Ofício, destrado a Secretana Nunopa de Fducaçào sKtOndr a 
relação norninal das Unidades de Fnsno que necessitam, de reformas; Ofício 
nara a SEINFRA padndo a realização de serviço de reforma un Bueiro 
localizado na Pua Dom Bosco como tombem a reposçao das arapadas na 
umnação púbhca da !ocadade do SiUo Pintado estendendo até o Povoado da 

Santa 'Teresa; Ofício endereçado ao Ministério da Agricultura referendando o 
nos,u Muncípo no Programa Garanba Safra edição 20202021. Ver. Marey 
Macedo: Ofício para a SEINFRA pedmao a reposcao de ampadas na 
ocadade denomrada Barra do Caiçara; Ot:co endereçado a Diretoria 
Adnrstfatva de CEI Pedindo a coaboraçào quanto a preservação das mudas 
de árvores recérn-pPntadas Ver. Frandsco de Assis Borqes Landrn: 
Ofício destmado a SE1NF 	sorctando seniço de pavunentação asfáitca na 
Av, (eL Jose Dantas, nas prax 1,1 midades da confuenaa cor a Rua 11 de uho, 
Úfíco de pesar endereçado a Sra. [déna Tavaes Santana Sampao CT 
virtude do recente faecmento do seu esposo. ORDEM DO DIA: Antes de 
submeter às Proposições ao covo do Peno Legsatvo, o Sr, Presdente 
comen?cuu aos seus Pares que a partir desta data a Vereadora Tnáca Arrais de 
Alencar Suva -MDB, obedece rido os cdtenos de propornunahdaçles r scrto no 
Renrnento Interno, assumirá o Reatona da Comissão de Consttuçào, Jusbca 
e Legsaçào Pa tcKaba corno tombem tara parte, corno Membro, da 
Comssào de Educação, Saúde e Assstêncm Soca. Em seguida, fo submetido 
à dscussào e posteno votação a sequmte Maténa: PROJETO DE 
INDICA AO NOOO2/2ØO1 p--,AUTORIA DO YEADOR EDUARDO 
1QQTP.  AUQ PAIQP. R 	M 	DLJQ2I1  Çi5)A 
EMENTA. 	JPODER EXECUTIVO  5QEÇRIÇo 
ABRIGO MUNICIPAL NIPAL DE CÃES E GATOS NO MUNICÍPIO  DE MISSÃO 
VELHA  ESTADO QC DÁ  POTRAS PROVIDENCIA  S', apuvac]a 
por unanmudade como tarnbén' os Requeri-mentos sootados no Expediente, 
PALAVRA FACULTADA: er ]osë  1afrtcm acêdo Çqta: Cumprimentou 
a todos o Sr, Presidente fez uso da paavro para comnmcar ao povo em getol, 
o encerramento da Sessão ora em andamento, em v,rtude da Agenda Ofca 
do Goernadur do Estada do Ceaá, Camío Sobreira de Santana acompanhado 
da pnrnera dama do Estado, a Sra. Oriéha Sanana, em nosso Muuft prL ha ja 
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a importinca dos protoco'os ai i m oados dt Irarite a sua permarmêncma em 
,Missão Veba(CE), ou seja, a inauguração do Centro de Ens n io infanta e a 
nsnatuia das ordens de SCVEOs cia cunstruço da CL155 trecho 
comin,reendido entre o Distnto cio Jamacaru e o Município de Portomras(Cfl 
como também a duphcaco da CE 29 até o entroncamento com a BR-1L16 no 
tetntoro do Muncípio de Brnio Sacto(CE). Sem oraÇOps e nada mams havendo 
a tratar, o Sr Prdente deu por encerrado os trabalros, ao que para constar, 
eu Hernesto Silva Vasques 	10 Secretário, tiz diqtar a presente Ata, 
que depos de,  da e achada conforme, Vai devmdamermtç assuiUa. isdo 
Vea(CE), 29 de setembro da 2021. 
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